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xX+6y > 3
2x +y =< 5
A) Considerem . recta. ¢4 d'equacié: 2) Considerem L. recta. rp d'eguacis:
X+6y =3 2x+y =5
Per dbvixar . recta ens calen dos punts per on passa Per dbvixar . recta ens calen dos punts per on passa
Punts de tall amb els eixos Punts de tall amb els eixos
Six=0 = 10 +6y =3 = y=05 Six=0 = 20 +1y =5 = y=5
[10,05) |Put de ball awb Liix ¥ [10.5) | Punt de ball awb Liix ¥
Siy=0 = 1Tx +10 =3 = x=3 Siy=0 = 2x +10 =5 = x=25
[ (5.0) |Put de tll anb Leix X [(25.0) Put de tall anb Ui X
Dibuixem ¢ Dibuixem ¢,

Quin semipln és el que representa o solucis de . inequacis?
Acalem un punt interior d'un semipln L fem L comprovacis

Sei P(2,3) = AQ 463 > 3
20 > 3
CERT

Quin semipln és el que representa o solucis de Lo ineguacis?

Acalem un punt interior d'un semipln L fem Lt comprovacis
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REGIO SOLUCIO

ILLA SIMPATIA

16 =15 S14 =13 12 1T 10 9 =8 <7 6 -5 -4
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Exercicis elaborats pel Francese Foreads M)
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